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Resumo

Soma e multiplicacdo de vetores
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Objetivos da aula

@ Fixar o conceito de vetores
@ Resolver problemas elementares com vetores
e Soma de vetores
e Produto escalar de vetores
@ Entender a diferenca entre indice de um elemento e contetido
do vetor que é acessado pelo indice
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Somar dois vetores

Problema: Escreva um programa Pascal que
@ |soma dois vetores com o mesmo numero de

elementos.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
v| 5|27 13|7|2|0|8]9]|1
wl|5 (3|24 |11]2|6|1|4]2

v+w |[10/5 |9 |7 |8|4]6 1|9 |13 3

A soma de dois vetores é um vetor!
Portanto se implementa usando uma procedure.
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Somar dois vetores

procedure somar_vetores (var v, w, soma_v.w: vetor; tam: longint);

somavw[i]:= v[i] +w[i];

1
2 | (*x Considera que os dois vetores tem o mesmo tamanho x)
3 |var i: longint;

4

5 | begin

6 for i:== 1 to tam do

7

8

end;
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Multiplicar dois vetores

Problema: Escreva um programa Pascal que
e | calcula o produto escalar de dois vetores (eles
tem o mesmo numero de elementos).

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
vib |27 |3 |7]2]0[8]9 |1
w|b |32 |4 |1 |2]|]6|1]|4 |2

vii*wl[i]: 25 6 14 12 7 4 0 8 36 2

Produto escalar = vxw = 25+6+14+12+7+4+0+8+3642 = 114

O produto escalar (multiplicagdo de vetores) é um nimero!
Portanto, se implementa usando uma fungdo.
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Multiplicar dois vetores

1 | function prod_escalar (var v, w: vetor; tam: longint): longint;
2 | (*x Considera que os dois vetores tem o mesmo tamanho )

3 |var i, soma: longint;

4

5 | begin

6 soma:= 0;

7 for i:= 1 to tam do

8 soma:= soma + v[i] * w[i];

9 prod escalar:= soma;

10 |end;
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@ este material esta no livro no capitulo 9, secdo 9.4
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